



据英国媒体28日报道,正当虚拟货币比特币身价狂飙、交易价突破1000美元之际,英国威尔士男子詹姆斯·豪沃斯却在追悔莫及:几个月前,他因为不慎打翻柠檬水,把一个存有7500个比特币的“脏硬盘”扔进了垃圾箱。如今这些至少价值750万美元的比特币被深埋在当地一个面积如足球场般大的垃圾填埋场下面约4英尺的地方。即使雇佣一个挖掘小分队,挖遍整个填埋场也不一定能找到那个“宝贝硬盘”。

英国IT男无意间扔掉“天价”硬盘 750万美元比特币 “迷失”垃圾场



正在热销的“比特币挖掘机”

存有比特币的硬盘 被随手扔进垃圾箱

据报道,现年28岁的英国男子詹姆斯·豪沃斯家住威尔士南部的纽波特市,是位IT工作者,早在2009年比特币刚刚诞生、世人还没听说过它的时候,他便开始辛勤“挖矿”了。然而由于昼夜不停地开采这种虚拟货币,女友不堪电脑发出的噪音和热量,所以他决定“金盆洗手”,然而这时他已经积攒了7500个比特币。

一年后,豪沃斯用来“挖矿”的那台戴尔电脑坏了,于是他拆除了大部分配件,不过保留了含有私人密钥的硬盘。这3年来,这个存有7500个比特币的硬盘一直放在豪沃斯的抽屉里。今年夏天的一天,豪沃斯在家中打扫卫生时,几个年幼的孩子在一旁打闹,一不小心将一杯柠檬水打翻泼在了那个废弃多年的硬盘上,于是他顺手将“脏硬盘”扔进了垃圾箱,没有对里面的数据进行备份。

在2009年的时候,由于社会接受度很低,一个比特币的价格只有区区几美分。然而就在一年前,1个比特币的价格涨到12美元到

13美元,就在今年11月27日,它的价格一举突破1000美元大关,4年来已飙涨成千上万倍。连日来,每当豪沃斯从电视上听到这方面的新闻时,想起那个被扔进垃圾箱的硬盘,后悔得肠子都青了。因为如果按照1000美元的市值,他白白扔掉的7500个比特币至少价值750万美元。

硬盘深埋垃圾场 几乎不可能找到

据悉,豪沃斯家所在社区的垃圾平时被送往纽波特市皮尔格温利区一个名叫道克斯威的垃圾填埋场,其面积相当于一个足球场。据业内人士估算,随着与日俱增的新垃圾的到来,三四个月前的垃圾如今估计已被深埋到了约4英尺(1.22米)的地下。而在如此巨大的垃圾山下,挖到一个巴掌大小的硬盘,不啻于大海捞针。

从道克斯威垃圾填埋场实地考察回来之后,豪沃斯无奈地告诉记者:“我现在真是哭笑不得。我为什么不拿把铁锹去挖呢?我想我已经根本找不到它了……虽然我已经看到了硬盘可能被埋藏的地方,但是我知道这肯定不可能由

一个人来完成。”

经过一番打听,豪沃斯被告知,即使是找专业警察,也需要一支15个人的小分队,2台挖掘机以及相关的个人防护设备。如果加上关闭整个垃圾填埋场所带来的损失,没有一笔天文数字般的资金支持,根本无法完成这项“不可能的任务”。

将建网站寻回硬盘 垃圾场不支持“寻宝”

虽然困难重重,豪沃斯依旧打算不放弃。为此他准备创建一个专门的网站,来寻找那个被“误扔”的“宝贝硬盘”。对于比特币的前景,豪沃斯相当看好。他说:“最终,当足够多的人认识到它的好处,我相信比特币将超过全球所有其他货币。”

据悉,如果7500个比特币能够“失而复得”,豪沃斯会卖掉一半,保留一半,只是为了给自己“留一条退路”。纽波特市政委员会的女发言人近日强调,皮尔格温利区的垃圾填埋场不允许任何“淘宝者”进入,但是如果那个硬盘万一真的被找到了,“显然我们将物归原主”。

森林土地有弹力 成“天然蹦床”



加拿大森林“天然蹦床”

加拿大魁北克省一处森林出现奇妙的景象,森林内的某片土地竟然富有弹力,人可以在上面跳跃就像在跳蹦床一样,非常神奇。

影片中的男子兴奋地跳上跳下,但仔细看看他脚下的土地,竟然也跟着上下震动,就像蹦床一样,不管男子怎么跳,都能恢复原状。加拿大魁北克省的这座森林,跃上国际新闻版面,“地面怎么会有弹力”也成为焦点。

据了解,部分专家表示,可能是有大树死亡倒下,并在这里形成一个空洞,然后树枝和树叶覆盖在上面,成为一个弹跳的平台;不过也有专家认为,可能是地下水代替了地面下的泥土,形成空洞。虽然目前还无法确定天然蹦床形成的原因,但这独特的区域已经成了这座森林的特殊景观。

综合消息

日本研发智能假发 能导航、测血压

日本媒体27日报道,索尼公司正在研发一款智能假发,具有导航、监测人体健康状况等功能。假发内各部位设有多个感应和振动装置,感应装置能够测量体温和血压,帮助监测佩戴者健康状况;振动装置能够借助全球定位系统,为佩戴者导航。

索尼还打算实现智能假发与智能手机相连,用于拨打电话和收发电子邮件。索尼已经制成智能假发原型,但没有投入实际应用。这家日本电子设备制造商已经在美国和欧洲为智能假发申请专利,打算进一步研发,但还没有决定是否实现这种电子设备的商业化。按照索尼官员的说法,智能假发的优势之一在于,电子装置“隐身”于发丝下,让使用者看上去只是戴了一顶普通假发。

据新华社

西班牙“狼人” 回忆童年生活

据英国广播公司27日报道,西班牙男子马科斯·罗德里格斯·潘托哈童年时被遗弃在深山老林,在野狼等动物的陪伴守护下长大成人。他再度融入人类社会的历程并非一帆风顺,以至于一度想要重返山林,好在如今他已经在一个小村庄里找到了安宁和归属。



马科斯曾在深山老林里独居12年,19岁时才回归人类社会

狼口夺食后成狼族一员

大约六七岁时,马科斯被父亲卖给一个农夫,几经辗转被送到塞拉利昂莫雷纳山去帮助一个上了年纪的牧羊人。不久牧羊人过世,马科斯继续呆在深山老林。

依靠老牧羊人过世前的教导,马科斯已学会觅食。“动物们引导着我,它们吃什么,我就吃什么,”他说。最不可思议的是,马科斯还跟狼群建立了特殊的联系。“有一天我走进一个洞穴跟里面的狼崽玩耍,玩着玩着我就睡着了。后来母狼给幼崽带回了食物,我也醒了,母狼凶狠地看着我。狼们开始分食生肉,我也饥肠辘辘,一只狼崽靠近了我,我想偷它的食物。母狼用爪子抓我,我就放弃了。”

尽管第一次狼嘴“夺食”并不成功,但接下来却发生了惊天逆转。马科斯回忆:“喂完狼崽后,母狼给我扔了一块肉。我不敢去接,担心它会攻击我,但是它用鼻子把肉推给我。我拿起肉吞了下去,有些忐忑,以为它会咬我,但它只是伸出舌头舔舔我。自那以后,我就成了这个家族的一员了。”

回归社会后很难适应

19岁时,马科斯被西班牙国防军发现,被强行带到山脚下的村庄。马科斯说,被迫再度融入社会是他一生中最大的梦魇。

马科斯见到了父亲,却没有感到什么感动的感觉。回归社会后第一次被带到理发店时,他以为理发师会用剪刀割断他的喉咙。看着热汤时,他不知道该做些什么,傻乎乎地把手伸进碗里,被烫得直跳脚。直到今天,他都不习惯睡在床上。最令马科斯不安的是人类社会的噪音和拥挤。“我无法适应这么多噪音,比如汽车的声音,我很害怕过马路,”马科斯抱怨道。

马德里的修女给了马科斯一些帮助,教他吃饭、直立行走。但是,马科斯经历了很多挫折,工作换了一份又一份,在最艰难的时候,他有过重回山林的念头。

马科斯的厄运在遇到一位退休警察后结束了,在后者的邀请下,他在西班牙西北部的一个小村庄“安营扎寨”,过起了宁静的小日子。

据《中国日报》

完整恐龙骨架化石 拍出40万英镑

英国西萨塞克斯郡“萨默斯空间”拍卖行27日拍卖了一副完整的梁龙化石骨架,成交价格为40万英镑。

梁龙生活在距今约1.6亿年的侏罗纪末期,是有史以来陆地上最长的动物之一。这副梁龙骨架长约16.8米,高约6米,超过双层公共汽车。拍卖行表示,像这样完整的梁龙化石骨架非常稀有,目前全世界仅发现6副。英国伦敦自然历史博物馆内陈列的梁龙骨架是两副不完整恐龙骨架的石膏复制品,不能与拍卖的这副相比。这副骨架被一个不愿意公开名称的私人机构买走,这家机构表示,将对其进行公开展出。

2009年,美国怀俄明州滕斯利普古生物学家莱曼德·阿尔伯尔德费尔正在家里做研究,两个儿子告诉他在泥土里发现了巨大的骨头。阿尔伯尔德费尔带领专业人员用9周时间把这副完整的恐龙骨架挖了出来。

据新华社